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ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Της αριθμ. 27ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ.

Αριθμός απόφασης 111/2023 της Ε.Ε.

Στις 20 Οκτωβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα
συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην 27η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του
Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Ανδρέα Παχατουρίδη, που
έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους, όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή την
17/10/2023

Σύνολο μελών : 3  
Παρόντες : 3 Ανδρέας Παχατουρίδης, Πρόεδρος, Νίκος Ζενέτος – Αντιπρόεδρος, Ιωάννης Γκίκας –

μέλος
Απόντες : 0 Κανείς
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω
στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 3ο θέμα της Η.Δ. περί: «Λήψη απόφασης για συμμετοχή του ΑΣΔΑ στο
Συνέδριο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος με τίτλο «EUI (Εuropean Urban Initiative) – Peer
Review», στην Coimbra της Πορτογαλίας, μετάβαση εκπροσώπων και έκδοση εντάλματος
προπληρωμής» και λέει τα εξής:
Η Γενική Διεύθυνση εισηγείται στον Πρόεδρο του ΑΣΔΑ το ανωτέρω θέμα και λέει τα εξής: 
Η νομοθετική δέσμη μέτρων για την πολιτική συνοχής για την περίοδο 2021-2027 προβλέπει τη θέσπιση μιας
Ευρωπαϊκής Αστικής Πρωτοβουλίας (European Urban Initiative - EUI) η οποία έχει σχεδιαστεί ως ένα ουσιαστικό
εργαλείο για την υποστήριξη πόλεων όλων των μεγεθών, για την οικοδόμηση ικανοτήτων και γνώσεων, για την
υποστήριξη της καινοτομίας και για την ανάπτυξη μεταβιβάσιμων και επεκτάσιμων καινοτόμων λύσεων στις
αστικές προκλήσεις και για την ανταλλαγή εμπειριών και καλών πρακτικών που σχετίζονται με την ΕΕ.
Κατ’ αυτόν το τρόπο μια αστική αρχή που αντιμετωπίζει μια συγκεκριμένη πρόκληση εφαρμογής που σχετίζεται
με την ΟΧΕ («ο αιτών») έρχεται σε επαφή με μια άλλη αστική αρχή από διαφορετικό κράτος μέλος της ΕΕ, με
σκοπό την ανταλλαγή εμπειριών και καλών πρακτικών μεταξύ αυτών. Το περιεχόμενο, ο χρόνος και η μορφή της
εν λόγω ανταλλαγής ορίζονται από τον αιτούντα σύμφωνα με τις συγκεκριμένες ανάγκες του που σχετίζονται με
το σχεδιασμό και την εφαρμογή των στρατηγικών ΟΧΕ. Ο στόχος μιας τέτοιας ανταλλαγής εμπειριών είναι να
βελτιωθεί η ικανότητα του αιτούντος να αντιμετωπίσει την αναγνωρισμένη πρόκληση ΟΧΕ μέσω μιας διαδικασίας
μάθησης από ομότιμους, ανταλλαγής εμπειρογνωμοσύνης και να μοιραστούν πρακτικές γνώσεις και τεχνογνωσία
που είναι προσαρμοσμένες στην προσδιορισμένη πρόκληση και στο αστικό πλαίσιο του αιτούντος, όπως:  

• Γνώση κατάλληλων ενεργειών και προσεγγίσεων
• Τεχνικές δεξιότητες και μεθόδους εργασίας
• Περισσότερο ή λιγότερο επιτυχημένες εμπειρίες για το πώς έχει αντιμετωπιστεί το ζήτημα στην πόλη των
ομότιμων
• Συστάσεις για πιθανές ενέργειες που πρέπει να ληφθούν από την αιτούσα πόλη

Η αίτηση του ΑΣΔΑ εγκρίθηκε με το από 20/06/2023 ηλεκτρονικό μήνυμα της Μόνιμης Γραμματείας της
Ευρωπαϊκής Αστικής Πρωτοβουλίας (α.π.ΑΣΔΑ 4563/31.07.2023), ως «υπό εξέταση» Αστική Αρχή (city under
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review – EUI peer review).
Στόχος είναι, από την εν λόγω «εξέταση», η επίτευξη μιας ολοκληρωμένης διαδικασίας χωρικής  ανάπτυξης που
να είναι πιο αποτελεσματική από πλευράς χρηματοοικονομικών πόρων καθώς και διαχειριστικών και
επιχειρησιακών διαδικασιών. Έτσι, η προτεινόμενη ανταλλαγή ομότιμων θα συμβάλει στην επίτευξη των
αποτελεσμάτων που προσβλέπουμε σχετικά με την ολοκληρωμένη και με βάση τον τόπο ανάπτυξη της Δυτικής
Αθήνας η οποία είναι μια γεωγραφική και αστική οντότητα που βρίσκεται στα βορειοδυτικά προς τα δυτικά του
Λεκανοπεδίου, αποτελεί μέρος της Δυτικής Λεκάνης, και είναι επιτακτική ανάγκη ολόκληρη η λειτουργική περιοχή
να επωφεληθεί από τη δημιουργία θέσεων εργασίας, ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων, βιώσιμη οικονομική
ανάπτυξη και βελτιωμένη ποιότητα ζωής για τους κατοίκους της.
Για το σκοπό αυτό, ο ΑΣΔΑ στοχεύει στην απορρόφηση βέλτιστων πρακτικών στη διαχείριση της
Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης (ITI) μέσω αυτού του Προγράμματος, προκειμένου να αξιοποιηθούν
αποτελεσματικά και αποδοτικά τα διαθέσιμα κονδύλια για την περιοχή ανάπτυξης.
Η εν λόγω αξιολόγηση της ΟΧΕ / ΒΑΑ Δυτικής Αθήνας από ομότιμους εμπειρογνώμονες θα λάβει χώρα στην
πόλη Coimbra  της Πορτογαλίας, και θα πραγματοποιηθεί με διήμερο συνέδριο στις 28 και 29 Νοεμβρίου 2023.
Σύμφωνα με το άρθρο 117 του Ν. 4674/20(ΦΕΚ 53/11.03.2020 τεύχος Α') «Στρατηγική αναπτυξιακή προοπτική
των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες
διατάξεις» στις αρμοδιότητες της Εκτελεστικής Επιτροπής περιήλθε η έγκριση της υποβολής προτάσεων εκ
μέρους του ΑΣΔΑ για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από
εθνικούς πόρους ή/και πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή/και οποιουδήποτε άλλου φορέα.
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, προτείνω να ληφθεί σήμερα απόφαση για τη συμμετοχή του ΑΣΔΑ και την
μετάβαση εκπροσώπων του στο Συνέδριο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος με τίτλο «EUI (Εuropean Urban
Initiative) – Peer Review», στην Coimbra της Πορτογαλίας, τα έξοδα μετακίνησής τους θα καθοριστούν σε
επόμενη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής.

Η Ε.Ε. του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη:
1. Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ A' 114/8.6.2006), όπως ισχύουν
2. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87/7.6.2010), όπως ισχύουν  
3. Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ Α΄ 133/19.7.2018), όπως ισχύουν 
4. Την υπ' αριθ.10/2021 απόφαση του Δ.Σ. του ΑΣΔΑ  περί: "Εκχώρησης αρμοδιοτήτων του Δ.Σ στην
Ε.Ε." (ΑΔΑ:6Ζ5ΦΟΡΕΓ-75Ο)
5. Την υπ' αριθ.09/2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ περί: «Ψήφισης του Προϋπολογισμού
Ο.Ε. 2023» (ΑΔΑ:90ΨΒΟΡΕΓ-ΟΟΖ), που επικυρώθηκε με την υπ' αριθ.  4663/18.01.2023 απόφαση του
Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής (α.π. ΑΣΔΑ 292/19.01.2023)
6. Το άρθρο 117 του Ν.4674/2020 (ΦΕΚ Α΄ 53/11.03.2020)
7. Την υπ' αριθ.5963/2023 εισήγηση της Γενικής Διεύθυνσης 
8. Την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

• Εγκρίνει τη συμμετοχή του ΑΣΔΑ, στο Συνέδριο του ευρωπαϊκού προγράμματος  με τίτλο "EUI (Εuropean
Urban Initiative) – Peer Review" στην Coimbra της Πορτογαλίας
• Εγκρίνει τη μετάβαση εκπροσώπων του ΑΣΔΑ στο Συνέδριο ως κάτωθι: 
   - Mόσχος Διαμαντόπουλος, Γενικός Διευθυντής ΑΣΔΑ
   - Ζωή Λεοντακιανάκου, Στέλεχος Μονάδας Β' της Διεύθυνσης Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρησης

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 111/2023 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ

Η Εκτελεστική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος

 

 

Ανδρέας Π. Παχατουρίδης

Τα Μέλη

 

Νίκος Ζενέτος
Ιωάννης Γκίκας

Ακριβές Αντίγραφο

Περιστέρι, 20/10/2023
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Ο Πρόεδρος

 

Ανδρέας Π. Παχατουρίδης
Δήμαρχος Περιστερίου

  
  

Εσωτερική Διανομή:
::Γεν ική Διεύθυν ση (ΓΔ)  ::Πρόεδρο Α ΣΔΑ  

κ. Α ν δρέα Παχατουρίδη  
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